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اخبار کارگری

کارگران پیمانکاری کشور، مشکلات 
و مصائب بسیار دارند. به باور این افراد، 
همین که مجبور باشی زیر دست یک 
واسطه یا به عبارتی دلال نیروی انسانی 
کار کنی، خود فصل سنگینی از مرارت و 
محرومیت را ورق می‌زند؛ محرومیتی که 
مهم‌ترین مولفه‌اش، حقوق‌های کمتر از 

حد قانونی و فقدان امنیت شغلی‌ست.
با این حال کارگران پیمانکاری 
مشمول مشاغل سخت و زیان‌آور، 
مشکلات به مراتب بیشتری دارند. یک 
کارگر مشاغل سخت، برای بازنشستگی 
بعد از 20 سال کار برنامه‌ریزی می‌کند 
اما ناگهان و در بزنگاه بازنشستگی 
متوجه می‌شود که پرداخت ۴درصد 
بازنشستگی پیش از موعد به یک دردسر 
حسابی تبدیل شده است. ماجرا این 
است که در طول 20 سال اشتغال این 
کارگر، چندین و چند بار پیمانکار یا 
همان کارفرمای بلاواسطه او عوض 
شده و حالا مشخص نیست متولی 
اصلی پرداخت این ۴درصد کدامیک 
از این پیمانکاران هستند. طبیعتاً 

هیچ‌کدام از این پیمانکاران، پرداخت 
این مبالغ را برعهده نمی‌گیرند. آن 
پیمانکاری که تازه آمده می‌گوید »به 
من ربطی ندارد، پرداخت چهار درصد 
بر گردن قبلی‌هاست« و قبلی‌ها هم 
دیگر در دسترس نیستند و اگر باشند 
هم مجاب کردنشان به پرداخت حقوق 
قانونی کارگر، گذشتن از هفت‌خوان 
رستمی‌ست که بیشتر شبیه یک هزار 

خوان بی‌انتهاست.
در این میانه، کارگر مجبور می‌شود 
ماه‌ها دوندگی بی‌حاصل داشته باشد و 
در موارد بسیاری ناگزیر می‌شود عطای 
بازنشستگی پیش از موعد را که یک حق 
قانونی مسلم است به لقای پیمانکاران 
بدحساب متعدد ببخشد و خلاف موازین 
قانونی، ۳۰ سال تمام کار کند. این در 
حالی‌ست که شعب تامین اجتماعی 
نیز معمولاً همکاری خوبی با کارگران 

ندارند.

کارگرانی که از دو سو درگیرند!
»احسان سهرابی« فعال کارگری 
در این رابطه می‌گوید: بارها در مورد 
مضرات پیمانکاران و واسطه‌ها صحبت 

کرده‌ایم و بارها گفته‌ایم که بریدن این 
دست‌ها بزرگ‌ترین خدمت در مسیر 
تحقق عدالت است اما هنوز این دست‌ها 
بر سر سفره کارگران و ملت نشسته‌اند 
و لقمه‌های درشت برمی‌دارند! فارغ از 
این بحث ساختاری و تمام انتقادهایی 
که به سازمان تامین اجتماعی در 
رابطه با تامین منابع و وصول مبالغ 
از سود شرکت‌های شستا می‌شود، 
مقوله بازنشستگی کارگران مشمول 
مشاغل سخت و زیان‌آور، داستان رنج‌آور 

علیحده‌ای‌ست.
به گفته وی، این کارگران از یک‌سو 
درگیر مظالم پیمانکاران و کارفرمایان 
هستند و از سوی دیگر، با بوروکراسی 
سنگین شعب تامین اجتماعی دست و 
پنجه نرم می‌کنند؛ از تنظیم دادخواست 
گرفته تا تشکیل کمیسیون‌های بدوی و 

تجدیدنظر.
او ادامه می‌دهد: کارگر مربوطه 
تازه وقتی وارد فاز تایید و بوروکراسی 
سازمان تامین اجتماعی می‌شود، متوجه 
دردسرهای تازه می‌شود. این شعب 
فارغ از تایید مشاغل مورد درخواست 
در کمیسیون‌های بدوی و تجدیدنظر، 

غالباً به اجتهاد خودشان عمل می‌کنند 
که این موجب عسر و حرج برای کارگران 
می‌شود، کارگرانی که از بوروکراسی 
سرگیجه‌آور تامین اجتماعی و ادارات 
کار دانش کافی ندارند و در مواردی، 
این شرایط فضا را برای دلالان مستعد 
می‌کند تا مبالغی تا مرز ۲۰ میلیون 
تومان برای پیشبرد کار و گره‌گشایی 
پیشنهاد دهند! حال به فرض تایید 
شغل، نوبت به صدور فیش محاسباتی 
حق بیمه ۴درصد می‌رسد که باز قصه 
دیگری‌ست. تامین این مبلغ در برخی 
شرکت‌ها از محل سنوات پایان خدمت 
کارگر صورت می‌گیرد و به ندرت جزو 

هزینه‌های شرکت شناسایی می‌شود.

تامین اجتماعی نباید حقوق کارگر 
را گروگان بگیرد

بخشی از مشکلات، ناشی از عدم 
همکاری سازمان تامین اجتماعی‌ست 
که حقوق قانونی کارگران را گرو 
برمی‌دارد تا پرداختی‌ها انجام شود. 
سهرابی در این رابطه می‌گوید: سازمان 
تامین اجتماعی تا مبلغ محاسباتی 
بازنشستگی پیش از موعد را وصول نکند، 

ترک کار بیمه شده را اعلام نمی‌کند که 
این مساله صددرصد مغایر با ماده ۳۶ 

قانون تامین اجتماعی است.
ماده ۳۶ قانون تامین اجتماعی به 
صراحت می‌گوید: »کارفرما مسئول 
پرداخت حق بیمه سهم خود و بیمه‌شده 
به سازمان و مکلف است در موقع پرداخت 
مزد یا حقوق و مزایا سهم بیمه‌شده را 
کسر کرده و سهم خود را بر آن افزوده 
به سازمان تأدیه کند. در صورتی‌که 
کارفرما از کسر حق بیمه سهم بیمه‌شده 
خودداری کند شخصاً مسئول پرداخت 
آن خواهد بود. تأخیر کارفرما در پرداخت 
حق بیمه یا عدم پرداخت آن، رافع 
مسئولیت و تعهدات سازمان در مقابل 

بیمه‌شده نخواهد بود«.
سهرابی با بیان اینکه »آنچه جامعه 
کارگری از سازمان تامین اجتماعی 
توقع دارد، تسهیل در فرایند کار است«، 
اضافه می‌کند: کارگری که سال‌ها در 
یک شغل سخت و زیان‌آور کار کرده و 
همین اشتغال منجر به بیماری‌های 
حرفه‌ای و شغلی متعدد شده است، چرا 
برای فرایند اداری کار، باید فرهاد کوه‌کن 
باشد تا بتواند از حق قانونی بازنشستگی 
بهره‌مند شود؟ سختی کار مشاغل 
۱۷گانه گروه ب بر همگان مبرز است. 
چرا سازمان تامین اجتماعی مبلغ حق 
بیمه را به کارفرمایان و پیمانکاران اعلام 
نمی‌کند و سوال اصلی اینکه کارگرانی 
که به صورت پیمانکاری مشغول به کار 
هستند به دلیل تعدد پیمانکاران، مبلغ 
۴درصد را از چه کسی باید وصول کنند؟ 
مواردی داریم که پیمانکار فوت کرده یا 
شرکت پیمانکاری منحل یا ورشکسته 
شده است. اینجا کارگران سردرگم 
و گرفتار می‌شوند و از سوی دیگر، 
پیمان‌دهنده یا همان کارفرمای مادر 
نیز مدعی می‌شود شما کارگر پیمانکار 

هستید نه کارگر من.
در اینجا تقصیر متوجه سازمان تامین 
اجتماعی‌ست که هیچ نظارتی بر روند 
مناقصات و تعهدات پیمانکار ندارد. 

این فعال کارگری می‌گوید: سازمان 
این مسیر سنگلاخ را ایجاد کرده چرا 
که اگر سازمان تامین اجتماعی نگاه 
خدمتی داشته باشد، به گونه‌ای دیگر 
عمل می‌کند. پیمان‌دهنده باید چهار 
درصد کارگران سخت و زیان‌آور را 
در اسناد مناقصه بگنجاند و سازمان 
نیز بر آن نظارت کند تا کارگران زمان 
بازنشستگی این‌چنین سردرگم و معطل 
نشوند. کارگران، زمان بازنشستگی در 
بین آسمان و زمین سرگردان می‌مانند 
که تکلیف پرداخت ۴درصد که در بودجه 
و اسناد پیش‌بینی نشده چیست و این 

مبلغ را چه کسی پرداخت می‌کند؟

تداوم یک سرگردانی لاعلاج!
این سرگردانی لاعلاج سال‌هاست 
که تداوم دارد. از ابتدای دهه 90 که 
پیمانکاران تقریباً تمام مشاغل و صنایع 
مادر را قبضه کردند، مشاغل دائمی 
بسیاری با ماهیت سخت و زیان‌آور 
به پیمانکاران سپرده شدند و رفت 
و آمد پیمانکاران مختلف، صدها و 
هزاران کارگر سخت‌ترین مشاغل دنیا 
از کارگران معادن زغال‌سنگ گرفته 
تا پرستاران را از بازنشستگی پیش از 
موعد محروم کرده است. این کارگران 
که ماهیت کارشان بی‌بروبرگرد سخت 
و جانکاه است، نمی‌دانند بعد از 20 سال 
جان کندن، یقه چه کسی را بگیرند و 
چهار درصد را از که طلب کنند و این 
قصه وقتی بغرنج‌تر می‌شود که بدانیم 
کارگران پیمانکاری حق ایجاد تشکل 
مستقل ندارند تا این تشکل بتواند 
به وکالت از جانب کارگران، صدای 
دادخواهی آنها باشد و حقوق قانونی را 

مطالبه کند.

هفت‌خوان کارگران پیمانکاری برای بهره‌مندی از بازنشستگی پیش از موعد

کارگرانی که صدایشان انعکاسی در گوش‌ها ندارند
رئیس کمیسیون آموزش در نامه‌ای به وزیر 

آموزش و پرورش:
تاریخ اعمال رتبه‌‎بندی برای معلمان 

مهرآفرین فوراً اصلاح شود
رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس 
طی نامه‌ای خطاب به وزیر آموزش و پرورش تصریح 
کرد که تاریخ اعمال رتبه‌‎بندی برای معلمان مهرآفرین 
که حاصل برداشت اشتباه دولت بوده، هرچه سریع‌تر 
اصلاح شود. به گزارش خبرگزاری خانه ملت، در »علیرضا 
منادی سفیدان« به وزیر آموزش و پرورش آمده است: 
ضمن تشکر از حمایت‌های دولت در تصویب قانون نظام 
رتبه‌بندی معلمان، همان‌گونه که مستحضرید با تصویب 
این قانون کلیه معلمان ازجمله معلمان طرح مهرآفرین 
از تاریخ سی و یکم شهریور سال گذشته مشمول دریافت 
فوق‌العاده رتبه‌بندی شدند و نیز با رأی هیأت تطبیق 
مصوبات دولت با قوانین مجلس، آیین‌نامه اجرایی این 
قانون جهت رتبه‌بندی معلمان طرح مهرآفرین، اصلاح 
و این معلمان نیز از تاریخ مزبور شامل رتبه‌بندی شدند. 
متأسفانه وزارت آموزش و پرورش با برداشت ناصحیح از 
بند )۹( ماده واحده قانون اصلاح قانون بودجه سال ۱۴۰۱ 
کل کشور و ترمیم حقوق کارکنان و بازنشستگان کشوری 
و لشگری مصوب هشتم آبان ماه سال جاری، زمان اجرای 
رتبه‌بندی برای معلمان طرح مهرآفرین را یکم مهر ماه 
امسال محاسبه کرده است. این در حالی است که اولاً 
معلمان طرح مهرآفرین با توجه به رأی هیات تطبیق 
مصوبات، مشمول قانون رتبه‌بندی از شهریور سال گذشته 
بوده‌اند. ثانیا بند )۹( ماده واحده قانون اصلاح قانون بودجه 
سال ۱۴۰۱ در مقام بیان حذف آزمون مجدد و صدور 
شناسه برای معلمان طرح مهرآفرین بوده است نه عوض 

کردن تاریخ شمول این معلمان به یک سال بعد.
در پایان این نامه آمده است: با عنایت به مطالب 
فوق‌الذکر، در راستای حفظ شأن و منزلت معلمان عزیز و 
مطابق نص صریح قانون خواهشمند است دستور دهید 
هرچه سریعتر زمان اجرای رتبه‌بندی برای معلمان طرح 

مهرآفرین اصلاح شود.
    

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
مدعی‌الحقوق کارگران هستیم

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: حقوق دولتی 
معادن باید در شهرستان محل فعالیت معدن هزینه شود 
و اکنون زمینه ایجاد ۱۵هزار فرصت شغلی در طبس 
فراهم است. به گزارش خبرگزاری ایرنا، صولت مرتضوی 
روز پنجشنبه در جلسه شورای اداری طبس افزود: در 
مورد سهم ۲درصد حقوق دولتی معادن که باید در منطقه 
مورد نظر هزینه شود این موضوع در جلسه هیات دولت 
مطرح شد و رئیس جمهور تاکید کرد صندوق پیشرفت و 
عدالت تشکیل شود تا این مبلغ به ۱۵درصد افزایش پیدا 
کند. وی گفت: با ایجاد و پیشرفت این میزان بستر شغلی 
در خراسان جنوبی می‌توانیم شاهد مهاجرت معکوس 
باشیم. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه 
مدعی‌الحقوق کارگران هستیم، ادامه داد: در مساله 

حقوق کارگران و امکانات باید توجه شود.
مرتضوی درباره هزینه درمان کارگران گفت: به دنبال 
فرانشیز هستیم که تامین اجتماعی پرداخت نمی‌کند 
تا در مابقی مراکز درمانی هم مبلغ پرداختی را صفر 
کنیم و به این ترتیب درخواست‌ها از بخش خصوصی 

کم می‌شود.
    

مدیرعامل تامین اجتماعی خبر داد:
رشد ۳۱ درصدی بازنشستگی 
پیش از موعد طی دهه اخیر

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی گفت: ۵۰درصد 
بازنشستگان سطح کشور مربوط به بازنشستگی پیش از 
موعد است در حالی که در سال ۹۲ این عدد ۱۹درصد بود.

به گزارش خبرگزاری مهر، هاشم موسوی در جمع 
خبرنگاران خراسان شمالی اظهار کرد: اینک ۷۳درصد 
جمعیت کشور زیر پوشش بیمه‌های اجتماعی قرار دارند.
مدیرعامل تأمین اجتماعی ادامه داد: از مجموع 
این تعداد ۵۳درصد مربوط به تأمین اجتماعی و مابقی 
مربوط به ۱۷ صندوق دیگر است. وی افزود: ۵۰درصد 
بازنشستگان سطح کشور مربوط به بازنشستگی پیش از 
موعد است در حالی‌که در سال ۹۲ این عدد ۱۹درصد بود.

هاشمی گفت: ما ابربدهکار بودیم که اینک به نقطه 
سربه‌سر رسیده‌ایم و با وجود تمامی سختی‌ها هر ماه 
۳۵هزار میلیارد تومان در تأمین اجتماعی انجام تعهد 
داریم. وی با بیان اینکه بهبود سطح درمان بازنشستگان 
دارای اهمیت است، افزود: این سازمان بیمه‌گر همکاری 
بسیار خوبی با کانون عالی بازنشستگان دارد و ۵۰درصد 
حق بیمه بازنشستگان را تأمین‌اجتماعی تأمین و 

پرداخت می‌کند.

کارگران بسیاری هستند 
که مجبور می‌شود ماه‌ها 

دوندگی بی‌حاصل داشته 
باشند و در موارد بسیاری 

ناگزیر می‌شوند عطای 
بازنشستگی پیش از موعد 
را که یک حق قانونی مسلم 

است به لقای پیمانکاران 
بدحساب متعدد ببخشند

نسرین هزاره مقدم

سهرابی: سازمان 
تامین اجتماعی تا مبلغ 

محاسباتی بازنشستگی 
پیش از موعد را وصول 

نکند، ترک کار بیمه‌شده 
را اعلام نمی‌کند که این 
مساله صددرصد مغایر 
با ماده ۳۶ قانون تامین 

اجتماعی است

عضو کمیسیون بهداشت مجلس، پرداخت حقوق پرسنل 
وزارت بهداشت از درآمد اختصاصی را غیرقانونی دانست و 
گفت: دولت باید حقوق پرسنل وزارت بهداشت را پرداخت 
کند و منابع وزارتخانه باید صرف تامین دارو و هزینه‌های 

بیمارستان‌ها شود.
مسعود پزشکیان در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه ملت، 
پرداخت حقوق کادر سامت از بودجه وزارت بهداشت را 
غیرقانونی دانست و گفت: حقوق کادر سلامت وزارت بهداشت 

باید از درآمد عمومی و توسط دولت پرداخت شود.

وی افزود: در گذشته و زمانی که بحث بیمه‌ها و خودگردانی 
مطرح بود در مجلس قانونی دائمی تصویب شد که براساس آن 
دولت باید هزینه پرسنل وزارت بهداشت را پرداخت می‌کرد 
و هزینه دارو، غذای بیماران، تجهیزات و نگهداری از درآمد 

بیمارستان‌ها پرداخت می‌شد.
نماینده تبریز در مجلس یازدهم ادامه داد: در واقع دولت 
موظف به پرداخت حقوق نیروی انسانی شد که باید ارائه خدمات 
می‌داد و هیچ‌کس حق نداشت درآمد اختصاصی وزارت 

بهداشت را خرج پرداخت حقوق کارمندان کند.

پزشکیان یادآور شد: متاسفانه وزارت بهداشت توان پرداخت 
پول تجهیزات، دارو و غذای بیماران را ندارد و به جای هزینه‌کرد 
بودجه در مسیرهای مشخص شده، بودجه و منابع را خرج 
پرداخت هزینه پرسنل شرکتی، خدماتی و روزمزد می‌کند. به 
دلیل این اقدام غیرقانونی در پرداخت پول دارو تعلل می‌شود و 
به تبع آن داروخانه‌ها با مشکل مواجه می‌شوند و نمی‌توانند دارو 
تامین کنند و بیماران مجبور هستند دارو را از جای دیگر تهیه 

کنند در حالی‌که این موضوع خلاف قانون است.
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تصریح کرد: 
وزارت بهداشت به هیچ‌وجه حق ندارد از درآمد اختصاصی 
حقوق پرسنل را پرداخت کند و در حال حاضر دارد خلاف 
قانون عمل می‌کند و با این کار خود را به بازار دارو، داروخانه و 
تجهیزات پزشکی بدهکار می‌کند و از سویی به مردم برای خرید 

دارو فشار وارد می‌کند.

نماینده تبریز در مجلس:

پرداخت حقوق کادر سلامت از بودجه وزارت بهداشت غیرقانونی است

خبر

معاون امور فنی صندوق بازنشستگی کشوری درباره برقراری 
حقوق بازنشستگان جدید آموزش و پرورش توضیحاتی داد و 
گفت: ما مشکلی برای اعمال افزایش‌های ناشی از رتبه‌بندی 
نداریم. احکام رتبه‌بندی را برای فرهنگیانی که امسال بازنشسته 
شده‌اند در آذرماه صادر می‌کنند. احکام‌ که به دست ما برسد ما 
هم اصلاحات لازم را انجام می‌دهیم. به گزارش ایسنا، »اکبر 
شیرمحمدی« معاون امور فنی صندوق بازنشستگی کشوری در 
روز ۲۹ شهریور ماه سال جاری در مصاحبه‌ای از مشکلات صدور 
دیرهنگام احکام بازنشستگی فرهنگیان به علت تاخیر در ارسال 
مدارک شاغلین در آستانه بازنشستگی از سوی وزارت آموزش و 

پرورش ابراز نگرانی کرده بود.
به گفته وی، شروع سال تحصیلی و فعالیت کاری و 
بازنشستگی در آموزش و پرورش، مهرماه است و از طرفی هم 
ابلاغ بازنشستگی معلمان دارای شرایط بازنشستگی را به همین 
تاریخ  صادر می‌کنند. صندوق بازنشستگی در سال گذشته با 
تاخیر در برقراری و پرداخت حقوق مواجه شد و در آذر و دی، 
چندهزار بازنشسته بودند که پرونده‌هایشان از سوی وزارت 
آموزش‌و پرورش با تاخیر ارسال شده بود بنابراین چهارماه حقوق 
نگرفته بودند. او همچنین از مدیران آموزش و پرورش خواسته 

بود پرونده مشمولان زودتر از سوی این وزارتخانه ارسال شود.

اکنون وی اظهار کرد: حواله حقوق تازه‌بازنشستگان آموزش 
و پرورش این ماه صادر شد. امسال حدود ۴۱هزار بازنشسته از 
جامعه فرهنگیان داشتیم که احکامشان را تایید کرده‌ایم. وی 
افزود: تنها حدود ۳۰۰۰ نفر باقی مانده بودند که هنوز مدارکشان 
به دست ما نرسیده اما اطلاعاتشان را تحت وب برای ما ارسال 
کردند. شیرمحمدی با بیان اینکه ما برای آن ۳۰۰۰ نفر حواله 
موقت پرداخت کرده‌ایم و حقوقشان را براساس ۷۰درصد آخرین 
حقوق پرداخت کرده‌ایم، گفت: بعد از آنکه پرونده‌شان به جریان 
بیفتد و از سوی صندوق تایید نهایی بشود، باقی‌مانده حقوقشان 

که معوق شده را ماه آینده برایشان واریز می‌کنیم.

معاون صندوق بازنشستگی کشوری درباره اعمال رتبه‌بندی 
معلمان برای بازنشستگان سال ۱۴۰۱ نیز گفت: ما مشکلی برای 
اعمال افزایش‌های ناشی از رتبه‌بندی نداریم. احکام رتبه‌بندی 
را برای فرهنگیانی که امسال بازنشسته شده‌اند در آذرماه صادر 
می‌کنند. احکام‌شان که به دست ما برسد ما هم اصلاحات لازم 

را انجام می‌دهیم.

معاون امور فنی صندوق بازنشستگی کشوری خبر داد:

صدور احکام رتبه‌بندی بازنشستگان فرهنگی در آذرماه

خبر

در نخستین متن پیش‌نویس لایحه بودجه ۱۴۰۲ 
پیشنهاد 20درصد افزایش کارمندان دولتی گنجانده شد اما در 
آخرین نشست هیات دولت برای جمع‌بندی لایحه بودجه که 
چهارشنبه هفته گذشته برگزار شد، این درصد افزایش از متن 
لایحه حذف شد. رئیس‌جمهور هم به یک تیم از دولتی‌ها فرصت 
داد تا فرمول‌هایی برای افزایش حقوق براساس »بهره‌وری و 

کیفیت کار و خدمات« ارائه دهند.

به گزارش ایلنا، همین امر موجب شد تا میزان افزایش حقوق 
در سال آینده در هاله‌ای از ابهام فرو برود، ضمن اینکه افزایش 
حقوق براساس بهره‌وری و کیفیت، به هیچ‌وجه مطلوب جامعه 
هدف و مزدبگیران شاغل و بازنشسته نیست. »محمدی« یک 
معلم رسمی می‌گوید: مزد براساس بهره‌وری به معنای این 
است که دست دستگاه‌ها برای پرداخت دلبخواه باز باشد و با 
اعمال سلیقه‌ای افزایش، بیش از همیشه »عدالت در پرداخت« 

زیر سوال خواهد رفت. اظهارات اخیر مدیران دولتی نیز این 
شائبه را تقویت می‌کند. ۲۲ام آذر »لطیفی« رئیس سازمان 
امور اداری و استخدامی کشور در این رابطه گفت: هنوز میزان 
افزایش حقوق کارکنان و بازنشستگان در لایحه بودجه نهایی 
نشده اما فرمول جدیدی برای این کار پیشنهاد شده و در حال 
بحث و بررسی است تا بتوانیم براساس بهره‌وری دستگاه و نیروی 
انسانی، حقوق‌ها را افزایش دهیم. محمدی با استناد به این 
اظهارات می‌گوید: به نظرشان کدام دستگاه‌ بهره‌ور است یا چه 
کارمندی با چه مختصاتی، کیفیت و بهره‌وری بیشتری دارد؟ 

تکلیف بازنشستگان چه می‌شود؟ آنها که دیگر مشمول فرمول 
بهره‌وری نمی‌شوند. به گفته وی، استخراج فرمول‌های جدید 
افزایش حقوق بدون مشارکت نمایندگان واقعی جامعه هدف، 
ناعادلانه و نگران‌کننده است. او اضافه می‌کند: براساس قانون 
مدیریت خدمات کشوری که همه کارمندان شاغل و بازنشسته‌ 
مشمول آن هستند، افزایش حقوق سالیانه باید متناسب با نرخ 
تورم صورت بگیرد. حالا معلوم نیست این بهره‌وری از کجا آمده 
و قرار است دوباره چقدر تبعیض مزدی را افزایش دهد. لابد 

آنهایی که خودی‌ترند، بهره‌ورترند!

میزان افزایش حقوق سال بعد کارمندان در ابهام قرار گرفت


